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1、氢原子处在基态 0/
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2、设一粒子处下列势场中，请指出哪些力学量（ PLLLLppppH zyxzyx 宇称,,,,,,,,, 22 ）  

是守恒量:：(1) 自由粒子势场，(2) 中心势场。 （25 分） 

3、在一维无限深势阱（阱宽为 0－a）中，粒子处在第 n个本征态： 
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其中ε 为小量，试用微扰方法计算能量的一级修正。（25 分） 

（已知公式： )sin()sin(sin2 βαβαβα −++=⋅ con ） 

4、设 σ̂
2

ˆ h=S 是电子自旋算符，
2

1
±
x 是自旋 ( )ZŜ 分量的本征函数。           

（1）写出三个泡利矩阵；  （2）求证：
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（3）在
2

1x 态下，求 xS 的平均值。（25 分） 
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5、（1）设 yx LiLL ˆˆˆ ±=± ，求证： ±±−+ ±== LLLLLL zz
ˆ]ˆ,ˆ[,ˆ2]ˆ,ˆ[ hh 。  

（2）在（L
�
，L�）表象中，取 1=l 三个基矢为： 。),(),,(),,( 113102111 ϕθϕϕθϕϕθϕ −=== YYY  

利用 )ˆˆ(
2

1ˆ
−+ += LLLx ，求 xL̂ 矩阵表示。（已知 1)1)((ˆ

±± +±= lmlm YmlmlYL hm ）（25 分）  

6、在一维无限深势阱（势阱位置从 0-a）中有二个电子，忽略之间相互作用。    

（1）写出所有对称与反对称的二个电子总自旋波函数； 

（2）求出这个体系最低二个能级的所有满足全同性原理的波函数（包括自旋部         

分），并讨论它们的能级简并度； 

（3）若二个电子之间有一相互作用 21
ˆˆˆ ssJH ⋅=′ ，其中 21

ˆ,ˆ ss 分别是二个电子的自旋算符，

J＞0，是常数、小量，则其最低二个能级又是多少？ （25 分） 
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